
（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,541 573 697 557 438 276

男：人数 474 75 91 91 122 95

男：割合 18.7% 13.1% 13.1% 16.3% 27.9% 34.4%

女：サンプル数 2,970 620 753 678 550 369

女：人数 640 58 113 111 157 201

女：割合 21.5% 9.4% 15.0% 16.4% 28.5% 54.5%

男：サンプル数 2,500 567 690 544 428 271

男：人数 198 25 22 35 48 68

男：割合 7.9% 4.4% 3.2% 6.4% 11.2% 25.1%

女：サンプル数 2,937 613 745 672 542 365

女：人数 494 44 77 96 114 163

女：割合 16.8% 7.2% 10.3% 14.3% 21.0% 44.7%

85歳以上

運動機能低下者割合（基本チェックリスト） 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

フレイルあり割合（基本チェックリスト8項目以
上）

全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳
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（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,499 567 690 543 428 271

男：人数 622 115 156 127 117 107

男：割合 24.9% 20.3% 22.6% 23.4% 27.3% 39.5%

女：サンプル数 2,924 611 742 670 542 359

女：人数 903 131 210 200 201 161

女：割合 30.9% 21.4% 28.3% 29.9% 37.1% 44.8%

男：サンプル数 2,488 566 687 538 427 270

男：人数 1,075 200 275 239 222 139

男：割合 43.2% 35.3% 40.0% 44.4% 52.0% 51.5%

女：サンプル数 2,894 610 736 659 531 358

女：人数 1,198 217 259 255 260 207

女：割合 41.4% 35.6% 35.2% 38.7% 49.0% 57.8%

物忘れが多い者の割合 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

85歳以上１年間の転倒あり割合 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳
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（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,492 566 691 543 425 267

男：人数 94 12 19 14 22 27

男：割合 3.8% 2.1% 2.7% 2.6% 5.2% 10.1%

女：サンプル数 2,923 611 741 670 542 359

女：人数 114 5 14 19 29 47

女：割合 3.9% 0.8% 1.9% 2.8% 5.4% 13.1%

男：サンプル数 2,492 560 688 553 427 264

男：人数 675 130 164 138 137 106

男：割合 27.1% 23.2% 23.8% 25.0% 32.1% 40.2%

女：サンプル数 2,901 613 742 668 533 345

女：人数 798 123 177 143 182 173

女：割合 27.5% 20.1% 23.9% 21.4% 34.1% 50.1%

閉じこもり者割合 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

85歳以上うつ割合（基本チェックリスト) 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳
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（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,493 565 689 540 428 271

男：人数 592 88 143 125 142 94

男：割合 23.7% 15.6% 20.8% 23.1% 33.2% 34.7%

女：サンプル数 2,920 612 746 667 541 354

女：人数 686 93 156 142 145 150

女：割合 23.5% 15.2% 20.9% 21.3% 26.8% 42.4%

男：サンプル数 2,485 564 686 551 424 260

男：人数 128 21 31 33 20 23

男：割合 5.2% 3.7% 4.5% 6.0% 4.7% 8.8%

女：サンプル数 2,828 601 735 655 516 321

女：人数 259 47 65 60 40 47

女：割合 9.2% 7.8% 8.8% 9.2% 7.8% 14.6%

85歳以上口腔機能低下者割合（基本チェックリスト） 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳

85歳以上低栄養の傾向割合（ＢＭⅠが１８．５未満の者） 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳
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（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,543 574 698 557 438 276

男：人数 16.1 5.2 12.2 18.4 24.9 30.4

女：サンプル数 2,974 620 753 678 553 370

女：人数 17.1 5.2 12.1 18.5 25.1 32.5

男：サンプル数 2,504 567 691 544 430 272

男：人数 1,029 201 256 227 202 143

男：割合 41.1% 35.4% 37.0% 41.7% 47.0% 52.6%

女：サンプル数 2,938 613 744 672 543 366

女：人数 1,133 199 260 216 230 228

女：割合 38.6% 32.5% 34.9% 32.1% 42.4% 62.3%

全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

認知機能低下者割合（基本チェックリスト） 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

要支援・要介護リスク点数の平均点（要支援・要介
護リスク評価尺度による算出）
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（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,503 567 690 544 430 272

男：人数 503 89 114 113 115 72

男：割合 20.1% 15.7% 16.5% 20.8% 26.7% 26.5%

女：サンプル数 2,940 613 746 672 542 367

女：人数 324 15 25 49 79 156

女：割合 11.0% 2.4% 3.4% 7.3% 14.6% 42.5%

男：サンプル数 2,475 558 687 546 425 259

男：人数 1,122 231 306 240 210 135

男：割合 45.3% 41.4% 44.5% 44.0% 49.4% 52.1%

女：サンプル数 2,872 602 738 661 523 348

女：人数 1,606 328 388 378 301 211

女：割合 55.9% 54.5% 52.6% 57.2% 57.6% 60.6%

幸福感がある者（8/10点以上）の割合

85歳以上ＩＡＤＬ（自立度）低下者（１項目以上）割合 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳

全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上
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（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,384 552 665 525 394 248

男：人数 1,449 214 383 366 295 191

男：割合 60.8% 38.8% 57.6% 69.7% 74.9% 77.0%

女：サンプル数 2,647 585 697 592 472 301

女：人数 1,568 248 385 392 327 216

女：割合 59.2% 42.4% 55.2% 66.2% 69.3% 71.8%

男：サンプル数 2,471 564 686 542 419 260

男：人数 312 44 102 82 62 22

男：割合 12.6% 7.8% 14.9% 15.1% 14.8% 8.5%

女：サンプル数 2,803 611 733 652 500 307

女：人数 340 60 100 88 66 26

女：割合 12.1% 9.8% 13.6% 13.5% 13.2% 8.5%

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳

85歳以上就労していない者 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳

85歳以上ボランティア参加者（月１回以上）割合 全体
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（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,469 566 684 543 417 259

男：人数 540 107 155 120 106 52

男：割合 21.9% 18.9% 22.7% 22.1% 25.4% 20.1%

女：サンプル数 2,822 610 732 660 504 316

女：人数 808 161 225 211 148 63

女：割合 28.6% 26.4% 30.7% 32.0% 29.4% 19.9%

                                                                                                                        

男：サンプル数 2,470 564 683 544 422 257

男：人数 590 104 157 156 120 53

男：割合 23.9% 18.4% 23.0% 28.7% 28.4% 20.6%

女：サンプル数 2,822 609 736 656 500 321

女：人数 805 149 226 199 160 71

女：割合 28.5% 24.5% 30.7% 30.3% 32.0% 22.1%

85歳以上

趣味の会参加者（月１回以上）割合 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

スポーツの会参加者（月１回以上）割合 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳
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（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,473 564 687 542 422 258

男：人数 112 16 30 29 25 12

男：割合 4.5% 2.8% 4.4% 5.4% 5.9% 4.7%

女：サンプル数 2,822 611 738 653 509 311

女：人数 270 52 72 68 56 22

女：割合 9.6% 8.5% 9.8% 10.4% 11.0% 7.1%

男：サンプル数 2,471 564 686 541 422 258

男：人数 117 16 31 33 21 16

男：割合 4.7% 2.8% 4.5% 6.1% 5.0% 6.2%

女：サンプル数 2,843 612 736 662 513 320

女：人数 428 57 104 112 90 65

女：割合 15.1% 9.3% 14.1% 16.9% 17.5% 20.3%

85歳以上通いの場参加者（月１回以上）割合 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳

学習・教養サークル参加者（月１回以上）割合 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上
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（参考）健康とくらしの調査（２０項目）男女別集計結果

男：サンプル数 2,472 564 688 541 422 257

男：人数 131 23 36 31 30 11

男：割合 5.3% 4.1% 5.2% 5.7% 7.1% 4.3%

女：サンプル数 2,826 611 733 656 510 316

女：人数 135 27 32 32 30 14

女：割合 4.8% 4.4% 4.4% 4.9% 5.9% 4.4%

男：サンプル数 2,492 566 688 547 424 267

男：人数 1,599 341 453 376 286 143

男：割合 64.2% 60.2% 65.8% 68.7% 67.5% 53.6%

女：サンプル数 2,887 612 738 663 528 346

女：人数 2,121 426 551 530 398 216

女：割合 73.5% 69.6% 74.7% 79.9% 75.4% 62.4%

85歳以上

友人知人と会う頻度が高い（月１回以上）者の割合 全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

特技や経験を他者に伝える活動参加者（月１回以
上）割合

全体 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳
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